



南洋镇扎实开展“扫黄打非”工作

本报讯(陆丹丹 实习生 刘华佳)近年来,亭湖区南洋镇紧扣中央、省市区关于“扫黄打非”系列部署要求,围绕基层“扫黄打非”工作融入新时代文明实践所建设,巧用平台、超前谋划、科学布局、铁腕治理、常态监管、力求长效,扎实开展“扫黄打非”工作。

该镇党委政府高度重视“扫黄打非”工作,主要负责人高起点站位、科学性布局、全盘化推进,定期召开由镇党委班子及市公司服务质量部现场调研“扫黄打非”工作建设情况,并召开座谈会,对全市快递业“扫黄打非”示范点进行授牌。省“扫黄打非”办、省邮政管理局表扬盐城邮政“扫黄打非”标准化站点建设基础扎实,台账完备;网点人员业务素质强,

听取工作情况汇报、带队实地走访调研等方式,及时掌握全镇“扫黄打非”工作第一手情况,专门对全镇“扫黄打非”工作进行周密部署,持续强化组织领导,层级传导责任压力,发挥考核“指挥棒”作用,将“扫黄打非”纳入村居、部门绩效管理考核,确保“扫黄打非”工作精准开展、有力推进。

该镇“扫黄打非”办精准施策,加强部门联动、村居联动,形成“辖区定界、无缝衔接、全面覆盖”的问题排查格局。围绕“净网”“护苗”等专项行动要求,主动

对接区新闻出版局,及时组织公安、市场监管、文化等部门工作人员,迅速开展“拉网式”出版物市场联合专项排查行动,主动出击、直击要害,确保将各类问题查清楚、列出来。

该镇党委政府从推动群众精神文明建设出发,协调“扫黄打非”成员单位开展联合执法行动,重点突出网络巡查、市场检查、行业督查。多次组织镇文化中心、防控办、安监站工作人员成立巡查小组,按照“大排查大整治”“百日攻坚”的工作要求,针对镇域内所有文化经营场所开展

联合巡查整治活动。巡查小组对镇域内书店、影印店、文具店等经营点进行检查,重点检查经营单位是否销售涉黄、邪教等违禁出版物以及盗版书刊等,引导员工树立自觉抵制各类非法出版物和有害信息的意识,鼓励员工主动参与到“扫黄打非”工作中来,形成人人参与“扫黄打非”的良好氛围,为全镇营造健康向上、规范有序的文化环境。2022年全镇已出动检查人员100多人次,共收缴盗版、宗教类、政治类、迷信类等非法出版物100余册,下架非法图书900余册。

盐城邮政分公司“扫黄打非”见成效

本报讯(姚海燕 王悦)8月18日,盐城市邮政快递业“扫黄打非”示范点创建工作在盐城邮政分公司召开。省相关部门到中通快递网点、盐城邮政亭湖区戴庄路支局、城区寄递事业部大学城营业部以及市公司服务质量部现场调研“扫黄打非”工作建设情况,并召开座谈会,对全市快递业“扫黄打非”示范点进行授牌。省“扫黄打非”办、省邮政管理局表扬盐城邮政“扫黄打非”标准化站点建设基础扎实,台账完备;网点人员业务素质强,

熟练掌握“三字经”“画像法”等识别方法;站点工作成效高。

该公司立足“扫黄打非”工作要求,完善“扫黄打非”工作管理体系,明确责任、细化措施,持续固基础、强能力、扩阵地、促融合、创成效,深化推进“扫黄打非”四轮驱动”工作,建立“以奖促行”管控机制,“扫黄打非”工作成果丰硕。

盐城邮政分公司荣获2020、2021年度全市邮政快递业“扫黄打非”基层标准化建设工作先进集体称号,2020、2021年受“扫

黄打非”嘉奖通报;东台邮政分公司获2021年度江苏省“扫黄打非”先进集体称号;陈金贵等多名员工荣获“扫黄打非”先进个人称号。全市邮政245个“扫黄打非”工作站点全面挂牌,组织领导体系紧密完善,基层一线员工知识技能全面提升,“扫黄打非”制度、知识、站点、标准体系建设全面优化。邮政“扫黄打非”宣传遍布城乡,街道、社区、小区、校园总能看见邮政“扫黄打非”宣传内容,多形式的志愿服务活动让“邮政绿”为“扫黄打非”工作增光添彩,“邮爱

小哥”志愿队身影在城市的每个角落显现,宣传“扫黄打非”知识。邮读小站建设紧密推进,以邮政网点为基础的管理、业务融合发展持续深化,全民阅读与邮政企业相融,“扫黄打非”工作在融合中递进,在融合中闪光。通过多方努力,2021年各县(市、区)邮政分公司均有线索上报,呈现全面开花态势,全年查堵6起非法出版物案件;2022年上半年,全市邮政已查获7起非法出版物案件,“扫黄打非”工作能力更加全面,氛围愈加浓厚。

新闻速递

响水县

营商环境再改善

本报讯(王柏林 庄子云)县委书记郭超在县委十一届三次全会上对我们行政审批和政务服务工作提出明确要求,政务服务要坚持“用户思维、客户体验”融入服务市场主体全过程,推进政务服务市场主体全生命周期“一件事”改革,建立市场主体直接评价营商环境机制,加快推进28个营商环境改革创新试点事项,确保营商环境指数在全省持续进位。”8月22日,响水县行政审批局党组书记、局长李玉清,在谈如何贯彻落实县委全会精神、出色做好政务服务工作时说。

今年以来,该局在统筹做好疫情常态化防控的前提下,集中精力聚焦审批制度更大力度改革,政务服务更加优质高效,为企业和群众提供更好更便利的服务,展现更多担当,助力全县营商环境更好改变,便民利企落实落细,助推县域经济高质量发展。积极探索建立国企高质量发展服务新机制,提供更好服务。年初,该局就成立了国企高质量发展服务专班,为在响国企提供全程帮办代办和更精准的政务服务,确保在响国企的项目发展需求,在第一时间得到响应,支持国企做大、做强、做优;提供节假日不休息和24小时服务,甘当“金牌小二”。坚持“项目为王”理念,不断强化“有限审批,无限服务”宗旨,继续通过预约、延时服务等方式,确保国企项目建设不因审批而影响进度。同时在项目审批条线,选派精干力量,确保国企项目不仅批得快而且批得好。并不断探索建立黄海新区和黄河故道片区等大项目好项目最大限度地“容缺”审批机制,展现更多担当。该局将尝试对国企赋予最高政务信用等级,推行承诺审批机制。凡是国企项目除关键要素外,全部力所能及地担当审批,最大限度地提高国企项目的审批效率。投入优势资源助力国企融资,并高效做好公共资源交易服务。李玉清说,目前该县的国企承担着全县众多项目建设任务,需要开展大量的招投标工作,该局将组织专门班子对接国企,尽最大可能缩短招投标前期准备时间,绝不因招投标工作准备不充分而耽误工期。积极探索扩大对国企内部经营性项目工程建设直接发包的招投标方式运用。对国企的经营性项目工程建设,允许向其控股的具有相应建设能力的单位直接发包,推动项目快开工、快见效。

新闻速递

宝瓶湖街道开展安全生产宣讲

本报讯(孟京尚)近期,亭湖区宝瓶湖街道党政负责人相继赴企业,开展“百团进百万企业千万员工”安全生产专题宣讲,强调要深入贯彻落实党中央、国务院关于安全生产的重大决策部署,进一步提高站位,深刻认识做好安全生产的重要性、必要性和紧迫性,切实把安全生产作为头等大事,坚持警钟长鸣,常抓不懈。

宣讲会前,全体参会人员观看了《生命重于泰山》电视专题片,学习了习近平总书记关于安全生产重要论述。宣讲中,街道党政负责人结合剖析安全生产事故案例,从安全生产的重要性和必要性、事故诱发因素及促进企业安全发展等方面进行了梳理、阐述,让大家对落实安全生产责任有了更为全面深刻的认识。

宝瓶湖街道通过本次宣讲活动,进一步促进了安监局全体工作人员、各企业单位对安全生产工作形成更强烈的共识和共鸣,督促监管部门牢牢把握好做好安全生产工作的关键环节和方法路径,切实提升做好安全生产工作的能力水平。督促企业负责人落实好安全生产主体责任,切实提高从业人员安全生产意识和应急处置能力,确保从源头上杜绝各类事故发生,筑牢安全生产防线。



近日,亭湖区新洋经济区新丰社区党委开展“七彩夏日快乐暑假之小小快递员体验日”活动。此次活动旨在使儿童提早认识职场,品尝艰辛,懂得分享与合作,同时也在全社会营造理解、尊重、关爱新业态就业群体的良好氛围。 虞永存 摄



近日,亭湖区文峰街道长坝村党委、妇联、关工委、共青团在校外辅导站联合开展“童心向党·相伴成长”主题活动。本次活动,不仅丰富了孩子们的暑期生活,而且激发了孩子们从小爱党、爱国的良好情感,让红色的种子在孩子们的心中生根发芽。 夏玲莉 摄



为加强社区青少年思想道德教育,弘扬爱国主义、集体主义思想,引导青少年尊重科学、热爱科学,助力他们全面健康成长,8月22日,亭湖区大洋街道东升新村社区暖巢驿站关爱未成年人夏令营正式开营。 蒋玉干 摄

黄尖镇多点布局建设美丽镇村

□蔡丽娟 卞正兵

亭湖区黄尖镇统筹生产、生态、生活,按照全面更新集镇、精雕细琢沿线、拓展提升渔港、塑造康养林带,加快开发袁家尖,整体推动一二三产项目的多点布局总体思路,打造美丽镇村的品质标杆。

强化能级提升,打造秀美集镇。实施道路提升、杆线下线、绿化亮化、黑臭水体整治以及景观小品、沿河休闲游步道建设等重点改造提升项目,启动人民南路

10000平方米商业综合体建设。聚焦群众关切的出行、停车、物业等问题,持续开展专项整治,增强集镇的承载能力,吸引鼓励农民进城,发挥集镇连接城市服务乡村的载体作用。

强化优先发展,做特现代农业。全域推进“小田变大田”改革,完成土地流转3.5万亩,放大黄尖菊花中国农产品地理标志品牌效应,加快建设菊花交易中心、网络直播培训基地、绿色农产品标准化生产基地项目,支持30个家庭农场提质扩

面,强化一二三产深度融合,新增就业岗位600个以上。

强化品质提升,创建美丽乡村。实施农村人居环境整治五个提升行动,进一步提升“五位一体”工作质效,启动黄尖、涵洞、新洋港、兴农、花川农旅融合特色村(社区)创建,建设宅前屋后、沿路沿河、生态廊道,打造各具特色的公路,加强文明乡风培育,扎实开展“两户一家”“美丽庭院”创建行动,涵养文明乡风、良好家风和淳朴民风。

东亭湖街道加大诚信宣传助力文明创建

本报讯(朱晓华 卞益秋)为进一步加强推动辖区社会信用体系建设,增强全社会诚信意识,营造优良信用环境,8月10日起,东亭湖街道持续开展“诚信让城市更出彩 信用让生活更美好”主题宣传周活动。

8月10日上午,亭湖区东亭湖街道在新时代文明实践所举行信用宣传进社区主题活动,辖区内部群众代表和商户代表出席。活动围绕信用知识宣传,

以发放信用宣传手册、解读信用条例、抢答信用知识、文艺表演等方式开展,受到群众的一致好评。

该街道还通过悬挂条幅、LED屏展播、设立咨询台、发放宣传资料、设置宣传展板等方式,全方位向街道干部及过往市民宣传普及社会信用体系建设重大决策部署及信用基础知识,解读《江苏省社会信用条例》。通过接受群众咨询、宣传诚实守信典型事迹等,进一步增强广

大干部群众守信意识,提高了全民参与诚信建设的积极性。通过持续宣传教育,引导广大居民自觉遵守社会公德,维护文明形象,争做“诚信好公民”。

下一步,东亭湖街道办将立足新发展阶段、贯彻新发展理念,常态化开展诚信宣教,更好地弘扬诚信文化、建设诚信社会,让失信者无所遁形,让守信者有力前行,让诚实守信在全社会蔚然成风。

亭湖区多部门携手为单身青年当“红娘”

本报讯(孙成栋 刘静 刘保顺)8月14日下午,亭湖区电子信息产业领军企业立铠精密科技(盐城)有限公司里一片欢腾,由亭湖区总工会、共青团区委、立铠公司精心策划并共同组织的单身青年联谊活动在这里举行,该公司及其他企业100余名单身男女青年职工参加。

立铠精密科技(盐城)有限公司是亭湖区第一家年开票超百亿的工业企业。目前,该公司有员工3万余名,其中未婚员工16723名,是亭湖区职工人数和未婚职工人数最多的企业。

为满足企业单身青年职工的情感需求,为其搭建沟通交流、相识相爱的平台,助其早日走进婚姻“殿堂”,亭湖区总工会、共青团区委、立铠精密,发挥综合组织优势,开展“遇见对的你”主题活动,给单身职工一次魅力展示的机会。

活动现场浪漫温馨,气氛活跃。在主持人的引导下,青年男女通过自我介绍、游戏互动、才艺表演等多种方式展示个人风采。尤其是悉心设置的“爱情面对面”“破冰游戏”“转身遇到爱”等多个趣味盎然的互动游戏,为单身青年营造了轻松愉快的

交友环境。参加者从最初的陌生拘谨,到后来互助互动,沉浸于一种前所未有的美好里。最后,男女青年职工还相互交换了手机号、微信等联系方式,相约在今后的日子里进一步加深对彼此的了解。

亭湖区总工会相关负责人表示,将继续发挥职能优势,以走进企业、服务企业为契机,针对单身职工交友需求,履行“娘家人”服务职能,将工会组织的关爱和温暖,持续送到单身职工的心坎上,不断提升他们的获得感、幸福感,也为企业发展注入源源不断的新动能。

盐东镇

推进“公共文化云”全覆盖

本报讯(周莹 董立新 陈玉娟)8月23日,亭湖区盐东镇在镇文化站理论宣讲室举办2022年推进“公共文化云”全覆盖培训班。全镇各村(社区)文化专干、平台管理员参加。

这次培训班旨在提升镇、村(社区)文化专干和平台管理员对推广运用公共文化云的认知度,及时帮助他们提高公共文化云技术水平以及业务能力。通过业务专题辅导,以及在公共文化云运用中存在的一些问题交流,互相学习,取长补短,共同提高业务技能,让广大居民坐在家就能及时享受公共文化和数字文化的服务。



为落实区委组织部“繁星靓亭”工作精神,加强对新业态劳动者群体的关爱,8月22日,亭湖区新洋经济区童家沟社区党委开展“关‘新’爱‘新’送清凉”活动,为坚守在岗位上的快递员、外卖小哥们免费提供绿豆汤和矿泉水,给他们送“清凉”。 杨亚兰 摄



连日来,亭湖区便仓镇界沟村网格员和志愿者对全村五保户、低保户、建档立卡户等弱势群体进行了逐户登门走访慰问。 张从丛 摄